

2025年1月9日

各位

会 社 名 ア ヲ ハ タ 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 山本 範雄 (コード番号2830 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員経営本部長 石橋 弘行 TE L (0846) 26 -0111

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日の取締役会決議により、以下のとおり代表取締役社長の異動を内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件に関しましては、2025 年 2 月 20 日開催予定の第 76 回定時株主総会および同総会終了後の取締役会を経て、正式に決定します。

記

1. 異動の理由

新中期経営計画のスタートに伴い、新たな経営体制のもとでさらなる成長と企業価値向上を目指すため。

2. 新旧代表取締役の氏名および役職名

(新任)氏 名:上田 敏哉 (うえだ としや)

新役職名:代表取締役社長

現役職名:キユーピー株式会社 執行役員生産本部長

(退任)氏 名:山本 範雄(やまもと のりお)

現役職名:代表取締役社長 兼 海外本部担当

※山本 範雄は退任後、新たに相談役に就任します。

3. 新任代表取締役の略歴など

出身地 山口県

生年月日 1968年10月26日(56歳)

最終学歷 1992年 3月 東京農業大学農学部 卒業

4. 新任代表取締役の略歴

	略歴	所有株式数(株)
1992年 4月	キユーピー株式会社 入社	_
2010年 7月	同社 挙母工場長	
2015年 2月	同社 生産本部生産企画部長	
2018年 3月	北京丘比食品有限公司 工場長	
2020年 8月	キユーピー株式会社 生産本部副本部長	
2021年 2月	同社 生産本部長	
2022年 2月	同社 執行役員生産本部長 (現任)	

5. 就任予定日

2025年2月20日(木)